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Werkstudent / Praktikant (m/w) für unser Family Office in Hamburg 

 

Die Spudy Invest Gruppe wurde 2015 von Jens Spudy in Hamburg gegründet, um Familien, Privatpersonen 
und institutionellen Mandanten eine zukunftsorientierte, innovative und generationsübergreifende Bera-
tung zur Sicherung des Vermögens zur Seite zu stellen. Sie gehört zu den führenden unabhängigen Multi 
Family Offices in Deutschland. 

Der Fokus der Gruppe liegt auf Family Office Dienstleistungen für komplexe private Vermögen sowie auf 
Investitionen in Immobilien und auf Unternehmensdirektbeteiligungen. Darüber hinaus reicht das Leis-
tungsspektrum von der Stiftungsberatung über Testamentsvollstreckungen bis hin zu Family Back Office-
Leistungen. Eine eigenständige Steuerberatung und Wirtschaftsprüfung am Standort Frankfurt ergänzen 
das Angebot für die privaten wie institutionellen Mandanten. Die Unternehmensgruppe zählt Familienun-
ternehmer und Familienunternehmen zu ihren Mandanten. 

 
Sie möchten die im Studium erlangten Kenntnisse und Fähigkeiten im Rahmen der Mitarbeit an vielfäl-

tigen und herausfordernden Aufgaben und Projekten anwenden und erweitern? Dann suchen wir Sie 

zum nächstmöglichen Zeitpunkt. 

Ihre Aufgaben: 

■ Projektbezogene Unterstützung des Teams im operativen Tagesgeschäft 

■ Erstellung von Präsentationen und Auswertungen 

■ Vor- und Nachbereitung von Terminen 

■ Übernahme von administrativen Aufgaben 

Ihr Profil: 

■ Studium der Wirtschaftswissenschaften mit bislang guten bis sehr guten Ergebnissen, vorzugs-

weise ab dem 3. Studiensemester 

■ Rasche Auffassungsgabe und gute konzeptionelle sowie analytische Fähigkeiten 

■ Eigenverantwortliche, systematische und präzise Arbeitsweise 

■ Team- und Kommunikationsfähigkeit 

■ Kunden- und serviceorientiertes Denken und Handeln 

■ Sicherer Umgang mit MS-Office Anwendungen, insbesondere PowerPoint und Excel 

 

Wir freuen uns auf Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen, die Sie 
bitte per E-Mail an hr@spudy-invest.com senden.  
Bei Fragen steht Ihnen Herr Neugebauer gerne zur Verfügung. Sie errei-
chen ihn unter der Telefonnummer 040 32 32 96 21.  
 
 
 
Weitere Informationen zu unserem Unternehmen:  
www.spudy-invest.com oder www.facebook.com/spudyinvest 

 


